Урок 82-84
Розв’язування задач на застосування закону збереження імпульсу тіл.
Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку:

формування предметних компетентностей: формувати вміння розв’язувати задачі на застосування закону збереження тіл; розвивати вміння аналізувати умову, грамотно оформлювати задачі, робити необхідні креслення; виховувати цілеспрямованість, впевненість у своїх силах.

формування ключових компетентностей: 

· учні формулюють визначення імпульсу тіла та сили, замкненої системи;

· учні знають перший закон збереження імпульсу;

· учні застосовують набуті знання, формули  імпульсу тіла та імпульсу сили,закон збереження імпульсу тіла в процесі розв’язування фізичних задач різних типів; 

· учні застосовують закон збереження імпульсу тіла для пояснення фізичних явищ і процесів;

Тип уроку. Урок формування вмінь розв’язування задач.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Актуалізація опорних знань.

Фізичний диктант
1) Що таке імпульс тіла? (імпульсом тіла називається величина, що дорівнює добутку маси тіла на його швидкість).

2) Що таке імпульс сили? (Добуток сили, що діє натіло на час).
3) Позначення імпульсу тіла, його одиниця виміру. (р, кг ˑм/с)
4) Позначення імпульсу тіла,його одиниця виміру. (Ft, Нˑс).
5) Формула розрахунку імпульсу тіла. (p=mυ)

6) Чи може імпульс тіла дорівнювати нулю? Коли? (Може, коли тіло не рухається).
7) Продовжити речення. Напрям вектора імпульсу тіла співпадає ….? (з напрямом  швидкості).

8) Продовжити речення. Напрям вектора імпульсу сили співпадає ? (з напрямом сили).
9) Продовжити речення. Імпульс сили дорівнює …? (зміні імпульсу тіла).

10) Що таке замкнена система тіл? (Замкнена система тіл – це сукупність тіл, що взаємодіють між собою, але не взаємодіють з іншими тілами).
11) У чому полягає закон збереження імпульсу? (Геометрична сума імпульсів тіл до взаємодії дорівнює сумі імпульсів тіл після взаємодії)).
12) Чому дорівнює імпульс тіла масою 5 кг, що рухається зі швидкістю 20 м/с? (100 кг ˑм/с).
ІІІ. Розв’язування задач.

Задача 1. Ковзаняр масою 80 кг стоїть на поверхні льоду. Яку швидкість він матиме, якщо кине вперед камінь масою 300 г зі швидкістю 20 м/с?

Задача 2. Снаряд масою 20 кг, що летить горизонтально зі швидкістю 500 м/с, влучає в нерухому платформу з піском масою 10 т і застрягає в піску. Знайдіть швидкість платформи після зіткнення.
Задача 3. Вагон масою 120 кг рухається зі швидкістю 6 м/с. після того як із нього зістрибнула людина масою 80 кг під кум 300 до напрямку руху, швидкість вагона стала дорівнювати 5 м/с. Знайдіть швидкість людини під час стрибка.

Задача 4. Мисливець стріляє із рушниці на рухомому човні  в напрямку його руху. Маса човна з мисливцем становить100 кг, маса заряду 20 г, середня швидкість заряду – 50 м/с. яку швидкість мав човен, якщо він зупинився після трьох пострілів, зроблених один за одним?

Вправа 36 (завдання 2,3,5,6)
Підсумок уроку

· На  уроці мені сподобалося…..

· На уроці мені вдалося…

· На уроці я зрозумів…

· На уроці я не зрозумів….

· На уроці я навчився…

Домашнє завдання. Повторити §36, вправа 36 (задача 1, 4)[image: image1.png]



